日高市公式 Instagram アカウントにおけるハッシュタグ利用規約

日高市公式 Instagram アカウント(以下「当アカウント」という。)において運営するハッシュタグ「#きてみて日高」及び「#hidakalife」に関して、次のとおり取り扱います。

1. 投稿画像の活用

ハッシュタグ「#きてみて日高」又は「#hidakalife」を付けた投稿は、投稿者の了解を得たものとして、リポスト (再投稿)、日高市 (以下「市」という。)の公式 SNS やホームページなど、市の PR のために無償で公開・活用をする場合があります。なお、投稿者に対して個別にお知らせすることはありません。

2. 著作権・商標権・肖像権

他人の著作物を撮影し、それを素材に加工や合成をすると著作権の侵害に当たる場合があります。また、人物の写真を投稿する場合は、被撮影者の了解を得たもののみとしてください。なお、著作権、商標権、肖像権等に関するトラブルに関しては、市は責任を負いません。

3. 禁止事項

次の内容に当てはまる投稿はご遠慮ください。該当する投稿については、市での 取扱いはしません。

- (1) 公序良俗に反する内容
- (2) 売買及びそれに準ずる行為並びに特定サイト及びアドレスの掲示等の宣伝行 為を含むもの
- (3) 当アカウントの運営を妨げ、信頼を損ねる行為を含むもの
- (4) 当アカウントの意図と異なるもの
- (5) 特定のキャラクターやタレントの権利に抵触する恐れのあるもの
- (6) 個人、企業、団体などを中傷したり、プライバシーを侵害するもの
- (7) 個人の著作権、商標権、肖像権に抵触するもの
- (8) なりすましアカウントによる投稿と思われるもの
- (9) その他投稿に不適切と判断されるもの